



ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
COMUNA RUS

Rus Nr. 39, C.P. 457290; Tel./Fax: 0260639394
E-mail: primarius@yahoo.com ; Site: www.comunarus.ro



PROCES VERBAL

Incheiat azi 29.03.2022, cu ocazia afișării la sediul Primăriei comunei Rus a copiei procesului verbal al ședinței ordinare/extraordinare a Consiliului local al comunei Rus , din data de 11.02.2022.

Secretarul general al comunei Rus, Ioan –Marian Bora, în conformitate cu prevederile art.138, alin.17) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ ; am procedat azi 29.03.2022 , ora 13:00 la afișarea copiei procesului verbal al ședinței ordinare/extraordinare a Consiliului local al comunei Rus din data de 11.02.2022 și care a fost aprobat în ședința ordinară/extraordinară din data de 29.03.2022.

S E C R E T A R GENERAL AL COMUNEI ,

IOAN -MARIAN BORA



ROMANIA
JUDETUL SALAJ
COMUNA RUS
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 11.02.2022 ,ora 10 la sediul Primăriei comunei Rus- sala PAPI , cu ocazia ședinței extraordinare, a Consiliului local al comunei Rus, desfășurată prin prezența fizică a cosilierilor, cu respectarea distanțării , a spațiului de 4 mp pentru fiecare participant, purtarea măștii de protecție și dezinfectarea la intrarea /ieșirea din spațiul de ședință .

Consiliul local a fost convocat prin Dispoziția nr.17/09.02.2022, Convocatorul a fost adus ca cunoștința consilierilor , în aceeași zi , prin mijloace electronice de comunicare – Whats App și postare pe site www.comunarus.ro .

Secretarul general al comunei face prezența si constată că din totalul de 9 membrii ai consiliului local sunt prezenți 9 , nu absentează nimeni. Este prezent și delegatul sătesc al satului Fântânele-Rus, d-l Pușcaș Mircea , care a fost convocat pentru această ședință .

1. Bodea Ioan-Augustin
2. Centea Lucian-Andrei
3. Chiorean Ovidiu-Liviu
4. Machek Ioan
5. Mînzat Oliver
6. Mureșan Septimiu
7. Pinte Alexandru
8. Pop Adinel –Ioan
9. Ungur Iosif
10. Pușcaș Mircea- delegat sătesc

La ședința consiliului local mai participă primarul , contabilul și secretarul general al comunei .

Secretarul general al comunei propune votarea procesului verbal de la ședința ordinară din 31.01.2021.

Procesul verbal din ședința ordinară din 31.01.2021, se votează în forma prezentată cu 9 voturi pentru , din 9 consilieri prezenți, urmând a fi semnat de către președintele de ședință și de către secretarul general.

Secretarul general al comunei constată că este îndeplinit cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței și stipulează majoritatea necesară pentru aprobarea proiectelor de pe ordinea de zi propusă.

ORDINEA DE ZI:

Președintele de ședință deschide lucrările ședinței și prezintă ordinea de zi propusă de către primar prin Dispoziția de convocare.

Se supune la vot ordinea de zi propusă de primar, cu cele 4 puncte incluse , se votează cu 9 voturi pentru din 9 prezenți .

Ordinea de zi aprobată se prezintă astfel:

1.- Proiectul de hotărâre nr. 417/08.02.2022 privind execuția bugetară pe anul 2021;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

2.- Proiectul de hotărâre nr. 420/08.02.2020 privind aprobarea bugetului local pe anul 2022;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

3.- Proiectul de hotărâre nr. 423/08.02.2022 privind modificarea Hotărârii Consiliului local Rus nr.39/29.10.2021;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

4.- Proiectul de hotărâre nr. 426/08.02.2022 privind aprobarea participării comunei RUS în calitate de membru asociat în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Țara Silvaniei ;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

Comisiile de specialitate au predat avizele favorabile pentru cele 4 proiecte de hotărâri de pe ordinea de zi aprobată.

Pct. 1 al ordinii de zi : Proiectul de hotărâre nr. 417/08.02.2022 privind execuția bugetară pe anul 2021;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

Primarul prezintă proiectul și referatul de aprobare , contabilul prezintă raportul , iar comisia de specialitate avizul favorabil, după care se trece la discuții.

D-na contabil prezintă detaliat execuția atât pe secțiunea funcționare cât și pe secțiunea dezvoltare , pe capitole, specifică faptul că veniturile proprii s-au realizat în proporție de 84%, prezintă și excedentul rămas din 2021 .

Cum nu sunt alte discuții , președintele de ședință supune la vot proiectul și se votează cu 9 voturi pentru, din 9 consilieri prezenți, proiectul devenind HCL nr.9/2022 a C.L. Rus.

Pct. 2 al ordinii de zi : Proiectul de hotărâre nr. 420/08.02.2020 privind aprobarea bugetului local pe anul 2022;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

Primarul prezintă proiectul și referatul de aprobare , contabilul prezintă raportul de specialitate, iar comisiile de specialitate avizele favorabile, după care se trece la discuții.

Mureșan Septimiu cere explicații privind suma foarte mică pusă la învățământ Cap.65.02, fiind la jumătate față de anul trecut, plus că avem și mai multe burse.

Primarul explică diminuarea deoarece s-au luat investițiile de la școală , se vor face de către primărie fiindcă au fost multe inconvertențe, plus că ne afectează plata pe arhivarea electronică , dacă pierdem procesul.

Primarul explică faptul că a tăiat de la lemne , deoarece le asigură de la primărie în mare parte. Investițiile , cum apar, le facem prin primărie, deoarece s-au făcut haotic, în loc de reparare uși, au comandat mobilier deși li s-a pus la dispoziție mobilier gratuit de la crucea roșie. În privința microbuzului școlar, primarul spune că s-au efectuat reparații, sa propus achiziționarea unuia electric, astfel cum s-a putut vedea în programul de achiziții aprobat.

Mai adaugă primarul că, din păcate nu s-au accesat de școală fondurile accesibile care au fost destule, speră să se schimbe optica din acest an și să nu mai ratăm fondurile care sunt foarte multe.

D-l Bodea cere detalierea la dezvoltare.

Primarul explică faptul că 30 mii s-au alocat pt clădirea în care lucrează Blaga, 50 mii lei pentru extindere magazie-garaj, 126 mii lei pentru tractor utilaje, 230 mii anvelopare primărie , 100 mii proiectare. La învățământ 228,80 mii proiectul POCU tablete și smart, cu o contrivucție proprie de 55 mii. Sănătate 150 mii- anvelopare și centrală. Cultură 1203,51 mii- cămin Fântânele 330 mii , capela Buzaș 116 mii, muzeul 200 mii, camin Rus ultima tranșă de plată 270 mii, dotări capele 20 mii, dotări cămin Rus 25 mii sonorizare și mobilier, iar 10 mii aer condiționat . Rămâne o rezervă de 32,41 mii alocări care vin pe AFIR . Locuințe , servicii, dezvoltare 83,50, din care alimentare cu apă 63,50 studiu geo + avize , 40 mii lei subvenție apă Buzaș care nu am plătit-o anul trecut, iar la iluminat public o investiție de 20 mii. Drummuri și poduri 2764 mii , din care 2524 restante plată asfaltarea drumurilor pe PNDL. S-au mai pus 240 mii asfaltare Zăpode și amenajare pâraul Străjii Fântânele. Primarul spune că nu s-a pus pe dezvoltare căminul Buzaș pentru că nu ne-au ajuns banii, speră că proiectele de investiții propuse se vor implementa, asta și în funcție de cum se vor desfășura achizițiile .

Primarul duce la cunoștința consilierilor, faptul că s-au început defrișările așa cum s-a propus în ședința anterioară, trebuie făcute niște praguri de fund din traverse.

Se discută la comun despre terenurile dintre DC 35 și Valea Iepii .

Cum nu sunt alte discuții , președintele de ședință supune la vot proiectul și se votează cu 9 voturi pentru, din 9 consilieri prezenți, proiectul devenind HCL nr.10/2022 a C.L. Rus.

Pct. 3 al ordinii de zi : Proiectul de hotărâre nr. 423/08.02.2022 privind modificarea Hotărârii Consiliului local Rus nr.39/29.10.2021;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

Primarul prezintă proiectul și referatul de aprobare, secretarul prezintă raportul de specialitate al responsabilului pe achiziții, iar comisia de specialitate avizul favorabil, după care se trece la discuții.

Primarul explică de ce se solicită modificarea HCL pe Anghel Salygni , trebuie să se treacă explicit faptul că de aprobă Devizul.

Cum nu sunt alte discuții , președintele de ședință supune la vot proiectul în forma propusă și se votează cu 9 voturi pentru, din 9 consilieri prezenți, proiectul devenind HCL nr.11/2022 a C.L. Rus.

Pct. 4 al ordinii de zi : Proiectul de hotărâre nr. 426/08.02.2022 privind aprobarea participării comunei RUS în calitate de membru asociat în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Țara Silvaniei ;

Prezintă: primar : Cozma Ioan-Aurelian ;

Primarul prezintă proiectul și referatul de aprobare , secretarul general prezintă raportul de specialitate, iar comisia de specialitate avizul favorabil, după care se trece la discuții.

Primarul descrie contextul în care s-a ajuns la aderarea la acest ADI , după discuții cu președintele CJ Sălaj , oportunitatea fiind de a accesa fonduri nerambursabile pe bază de strategie- direct de la Bruxelles , pe investiții care să vizeze infrastructura și dezvoltarea localităților.â

D-l Machek întreabă ce cheltuieli presupune, primarul răspunde că 70 bani /locuitor în acest moment.

Secretarul explică faptul că vor fi costuri în funcție de proporționalitate, cu cât vor fi mai mulți , cu atât va scădea prețul cotizației, iar CJ va suporta 55% din costuri.

Cum nu sunt alte discuții , președintele de ședință supune la vot proiectul în forma propusă și se votează cu 9 voturi pentru, din 9 consilieri prezenți, proiectul devenind HCL nr.12/2022 a C.L. Rus.

În continuare , consilierii discută cu primarul, diverse probleme care nu au legătură cu ordinea de zi :

- D-l primar explică faptul că , după epuizarea ordinii de zi , este bine să se discute alte probleme ridicate de consilieri sau de cetățeni , nu ca și punct de Diverse , ci ca o discuție constructivă privind problemele comunei .

Pentru ordinea de zi a ședinței din luna martie 2022 nu s-au propus proiecte concrete care să fi fost deja inițiate, secretarul general încheie aici procesul verbal al ședinței , implicit se încheie și ședința Consiliului local Rus.

PRESEDINTE DE SEDINTĂ,
IOSIF UNGUR

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,
IOAN-MARIAN BORA

